



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

пров. Новопечерський, 3 корпус 2, м. Київ, 01042, тел./факс.: (044) 521-20-40, тел. 521-20-56

13.06.17 № 2/4-6-3489 на № _____ від _____

Т. в. п. Голови Рахункової
палати України
Яременку О.С.
вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601

Шановний Олександр Степановичу!

Державна екологічна інспекція України опрацювала рішення Рахункової палати України від 11 квітня 2017 року № 9-5 і Звіт про результати аудиту ефективності виконання повноважень органами державної влади в частині контролю за повнотою та своєчасністю надходжень до державного бюджету рентної плати за спеціальне використання води, надіслані з листом Рахункової палати України від 19.05.2017 № 16-942, та в межах компетенції повідомляє наступне.

На виконання вимог ст. 36 Закону України «Про Рахункову палату», з метою усунення недоліків, виявлених Рахунковою палатою під час зазначеного аудиту, і не допущення їх у подальшій роботі, Держекоінспекцією розроблено та затверджено наказом від 13.06.2017 № 553 відповідний План заходів (копії додаються). За станом виконання передбачених заходів закріплено відповідальних виконавців та визначено терміни виконання заходів.

Після виконання Державною екологічною інспекцією України усіх запланованих заходів щодо усунення виявлених недоліків, Вас буде поінформовано додатково.

Додатки: на 3 арк. в 1 прим.

З повагою

В. о. Голови

І.О. ЯКОВЛІВ



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

Відправлено до ДІІ

Київ

№ 553

Про затвердження Плану заходів

На виконання вимог статті 36 Закону України «Про Рахункову палату» з метою належного реагування на рішення Рахункової палати від 11 квітня 2017 року № 9-5 про результати аудиту ефективності виконання повноважень органами державної влади в частині контролю за повнотою та своєчасністю надходжень до державного бюджету рентної плати за спеціальне використання води, а також задля усунення виявлених під час такого аудиту недоліків та недопущення їх у подальшій роботі,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо усунення виявлених недоліків за результатами аудиту ефективності виконання повноважень органами державної влади в частині контролю за повнотою та своєчасністю надходжень до державного бюджету рентної плати за спеціальне використання води (далі – План заходів), згідно з додатком.

2. Виконавцям забезпечити виконання Плану заходів у зазначені строки. За результатами проведених заходів надати інформацію головному спеціалісту з внутрішнього аудиту Держекоінспекції.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. Голови

І.О. Яковлєв

Додаток
до наказу Держекоінспекції України
від 13 червня 2017 року № 553

ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо усунення виявлених недоліків за результатами аудиту ефективності виконання повноважень органами державної влади в частині контролю за повнотою та своєчасністю надходжень до державного бюджету рентної плати за спеціальне використання води

№ п/п	Короткий зміст виявленого недоліку	Найменування запланованих заходів	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Відсутність взаємодії Держекоінспекції та Держгеонадр з ДФС (Міндоходів) в частині обміну інформацією про виявлені порушення водоохоронного законодавства призвела до втрати повноти визначення об'єкта оподаткування рентною платою за спеціальне використання води і, відповідно, ризиків ненадходження зазначеного платежу до державного бюджету.	Налагодити взаємодію з Державною фіскальною службою України в частині обміну інформацією про виявлені порушення водоохоронного законодавства	Виконано Доручення Держекоінспекції від 08.06.2017 № 28 (надання відповідної інформації територіальним органам ДФС та Держекоінспекції щоквартально)	Територіальні органи Держекоінспекції; Департамент державного екологічного нагляду (контролю)
2.	Заходи державного нагляду (контролю) у сфері охорони вод, раціонального використання та відтворення водних ресурсів, що здійснювались Держекоінспекцією, були неефективними (виявлено зниження результативності проведення територіальними органами Держекоінспекції	Забезпечити підвищення якості та ефективності державного нагляду (контролю) у сфері охорони і раціонального використання води, відтворення і охорони водних ресурсів.	Виконано (рішення розширеного засідання колегії від 10.03.2017 № 1/1, затверджене наказом Держекоінспекції	Департамент державного екологічного нагляду (контролю); територіальні органи Держекоінспекції

	перевірок, у ході яких встановлено здійснення водокористувачами забору води за відсутності дозвільних документів).		<i>від 15.03.2017 № 462)</i>	
3.	Облік результатів здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони вод, раціонального використання та відтворення водних ресурсів у розрізі видів порушень здійснювався на рівні територіальних органів Держекоінспекції, без зведення їх на центральному рівні в цілому по Україні.	Забезпечити зведення результатів здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони вод, раціонального використання та відтворення водних ресурсів у розрізі видів порушень на рівні центрального апарату Держекоінспекції.	В лютому щороку	Департамент державного екологічного нагляду (контролю)
4.	Держекоінспекцією не забезпечено належного внутрішнього контролю за діяльністю територіальних органів, що призвело до відсутності дієвих управлінських рішень, спрямованих на забезпечення єдиного механізму контролю за раціональним використанням вод.	Забезпечити функціонування належного внутрішнього контролю за діяльністю територіальних органів з метою забезпечення єдиного механізму контролю за раціональним використанням вод.	Виконано <i>Доручення Держекоінспекції від 08.06.2017 № 28; накази Держекоінспекції від 15.03.2017 № 462, від 07.06.2017 № 534 та від 13.06.2017 № 553</i>	Головний спеціаліст з внутрішнього аудиту Держекоінспекції; Відділ державного екологічного нагляду (контролю) водних екосистем та ресурсів; Відділ правового забезпечення

В.о. Голови Держекоінспекції України



І.О. ЯКОВЛЄВ